



DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

RETIFICAÇÃO II - EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO – nº 017/2021

REGISTRO DE PREÇOS - Processo nº 072/2021

- DO ANEXO II MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS

Onde se lê:

| | | | | |
|----|-----------------------------------|---------------------|--------------|--------------|
| 08 | 17 UN (COTA RESERVA ME/EPP) | PNEU 275/80/22.5 | R\$4.620,000 | R\$78.540,00 |
|----|-----------------------------------|---------------------|--------------|--------------|

Leia se agora:

| | | | | |
|----|-----------------------------------|----------------------------------|--------------|--------------|
| 08 | 17 UN (COTA RESERVA ME/EPP) | PNEU 275/80/22.5 (ATÉ 25%) | R\$4.620,000 | R\$78.540,00 |
|----|-----------------------------------|----------------------------------|--------------|--------------|

Considerando que a retificação foi tão somente quanto a **erro no documento (lato sensu) de caráter material**, sem prejuízo à regular desenvoltura do processo licitatório, fica registrado que permanecem inalteradas todas as demais cláusulas do edital.

Cruzeiro da Fortaleza/MG, 24 de agosto de 2021.

Cássio Heberth Caixeta, Presidente da CPL